

# 春风有约,“六小球”城市联赛燃情启幕!

本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月29日,2025年内蒙古自治区“六小球”城市联赛启动仪式在呼和浩特市兵羽中心举办。

启动仪式上,与会领导先后向全区12个盟市代表和内蒙古乒乓球、羽毛球、网球、门球、毽球、棒垒球6个项目协会授旗,这意味着为市民群众精心打造的72场盟市分站赛和6场总决赛正式拉开帷幕。启动仪式现场,还围绕“六小球”项目开展了集竞技、文化、互动于一体的展示活动,向

市民群众推广普及“六小球”项目。此次城市联赛由自治区体育总会主办,自治区“六小球”项目协会承办,各盟市体育总会和盟市“六小球”项目协会共同组织实施。旨在通过城市联赛强化自治区体育总会与盟市体育总会、自治区体育协会与盟市体育协会纵向沟通,深化自治区体育总会与自治区体育协会、盟市体育总会与盟市体育协会横向指导,构建起纵横交错、互联互通、协同发展的体育社会组织发展新格局。



回 球

## 内蒙古青少年足球锦标赛U13-12组开踢



本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月29日,内蒙古自治区青少年足球锦标赛U13-12男女子组别比赛在呼和浩特市开赛。

据了解,本次赛事为期5天,汇聚了来自内蒙古各地的7支男子队伍和6支女子队伍,共计上百名球员参与其中。当日上午,男子组比赛率先开赛,随着主裁判一声哨响,赛事揭幕战在呼和浩特二队与鄂尔多斯二队之间展开,双方球员迅速进入状态,展现出扎实的基本功和战术执行力。尽管当日温度较低,但球员们用奔跑和拼抢点燃了赛场激情。

内蒙古近年来持续推进青少年足球发展,通过搭建多层次赛事体系,挖掘和培养后备人才。赛事不仅为青少年球员提供了一个展示自我、挑战自我的平台,更为他们搭建了通往更高水平赛事的桥梁。



竞争激烈

## 内蒙古大众冰球斗牛赛激情开赛

本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月30日,由内蒙古自治区体育局主办的“欢乐冰雪 共创未来”第十一届全国大众冰雪季暨内蒙古自治区大众冰球斗牛赛在七彩城奥星冰场举行。

据了解,本次比赛设有青少年组U8、U12和成人组3个组别,吸引了来自内蒙古和河北的7支队伍报名参赛,年龄最小的6岁,最大的已是古稀之年。比赛采用4V4的斗牛赛形式,这种独特比赛形式规则更简单,

对抗更激烈,不仅考验了运动员的个人技术和团队协作能力,也为观众带来了更加紧凑、刺激的观赛体验。

在比赛过程中,各参赛队伍充分展示了冰球运动的魅力。运动员们在场上奋勇拼搏,积极争抢,每一次进攻和防守都扣人心弦。

内蒙古自治区大众冰球斗牛赛的成功举办,不仅为全区冰球爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,也进一步推动了自治区冰雪运动的发展。

## 冰壶赛场: 残健融合 挑战自我

本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月29日,内蒙古自治区体育局主办的“欢乐冰雪·共创未来”第十一届全国大众冰雪季暨内蒙古自治区残健融合冰壶比赛在呼和浩特市赛罕区敕勒川绿地小学开幕。

据了解,本次比赛共有来自内蒙古各盟市的200余名残疾人、青年志愿者、学生等参与活动。当日8时许,敕勒川绿地小学内人声鼎沸,气氛热烈,不同组别的残疾人朋友齐聚一堂。比赛过程中,他们展现了顽强的拼搏精神,在享受比赛的过程中不断挑战自我。比赛旨在推动残疾人事业发展,促进残健融合,让残疾人走出家门、融入社会、共享阳光,同时进一步挖掘整合四季冰雪体育资源。

未来,内蒙古将继续加强全民健身、冰雪运动普及与残疾人事业发展相融合,不断打造更多适合残疾人群体参与的体育活动,为残疾人搭建更多展示自己的舞台,共享体育事业发展成果。



投掷冰壶